

Руководство по эксплуатации

USB увлажнитель воздуха со светодиодной подсветкой Модель JS04

Артикул: 21010.02

AROMA

Дата изготовления: октябрь 2020

Увлажнитель воздуха предназначен для увлажнения воздуха в помещениях. Прибор предназначен для бытового использования.

Технические характеристики:

Номинальное напряжение DC 5V

Рабочий ток 400 mA

Номинальная мощность 2W

Емкость для воды: 350 мл

Комплектация:

Увлажнитель 1 шт.

USB-кабель 1 шт.

Руководство по эксплуатации

изготовитель: Shenzhen Lafulaifu Electronics Co., Ltd., 1022 Building 11, Tiedong Logistics Park, Pinghu Street, Longgang District, Shenzhen, Guangdong, 518111 China

Импортер и продавец в Республику Беларусь: ООО "Айрон и К", Республика Беларусь, 220053, г. Минск, переулок Червякова, д.21А, пом.6, каб.2. Тел: 375 (17) 388 54 44

Условия эксплуатации:

1 Откройте верхнюю часть круговым движением

2 Заполните резервуар до отметки Max.

3 После подключения USB-устройства осторожно дотроньтесь до переключателя в течение 2 секунд – появится однотонная подсветка, при повторном нажатии переключателя в течение 2 секунд – появится динамическая подсветка. Увлажнитель начинает работать в постоянном режиме при нажатии на переключатель.

4 Режим прерывистого распыления - осторожно дотроньтесь до переключателя, чтобы включить режим прерывистого распыления (распыляйте в течение трех секунд)

↳ Выключение - осторожно коснитесь переключателя в течение 2 секунд в рабочем состоянии, выключите.

Допускается добавить несколько капель арома масла в воду увлажнителя.

Хранение, транспортировка и регулярный осмотр

- если вы не используете увлажнитель, храните его в сухом месте

- соблюдайте осторожность при транспортировке увлажнителя

- не допускайте падения устройства, это может привести к его повреждению

- транспортируется всеми крытыми видами транспорта

ВНИМАНИЕ! Прибор не предназначен для использования лицами (включая детей) с пониженными физическими, чувственными или умственными способностями, или при отсутствии у них опыта или знаний, если они не находятся под контролем или не проинструктированы об использовании прибора лицом, ответственным за их безопасность. Не позволяйте детям играть с прибором. Внимательно прочитайте инструкции по использованию перед первым использованием.

Срок службы 2 года. Гарантийный срок: 1 год с даты продажи. Условия хранения: хранят в индивидуальных упаковках, в закрытых сухих помещениях при температуре от 5 °C до 40 °C, относительной влажности не более 60 %. Воздух помещений не должен содержать кислотные и другие пары, вредно воздействующие на материалы изделий.

После окончания срока службы изделия его нельзя выбрасывать вместе с обычным бытовым мусором. Вместо этого оно подлежит сдаче на утилизацию в соответствующий пункт приема электрического и электронного оборудования для последующей переработки и утилизации. Обратите внимание на символы утилизации на самом изделии, на указания в инструкции или на упаковке прибора. Более подробную информацию о пунктах приема и утилизации данного продукта можно получить в местных муниципальных органах.

